

RESTAURACE



CESTA Z MĚSTA

Zámek Mcely. Místo, které si získalo naše srdce. Pakliže jej navštívíte, stane se to i vám. To však není varování, ale doporučení. Kromě nádherného prostředí se tady taky úžasne nablábnete. V restauraci **Piano Nobile** si určitě objednejte gratinovaný kozí sýr na bylinkové briošce, podávaný s domácím cibulovo-jablečným konfitem, mladým špenátem a dresinkem z malinového octa. **Adresa:** Piano Nobile, Chateau Mcely, Mcely 61, tel.: 325 600 000.



Pravé italské balsamico koupíte v obchůdku Aromi.

Letní osvěžení

Utečte z města před prudkým sluncem tam, kde je příjemně...



PRO RODINNÉ VÝLETY Ideální místo pro vás i vaše děti! Ovšem chcete-li si udělat romantický víkend, udejte děti prarodičům, vezměte s sebou Harper's Bazaar a můžete využít speciální nabídku na jednu noc pro dva včetně sektu a snídaně do postele se slevou třicet procent – a to až do konce srpna. **Adresa:** Family Hotel Okoř, Okoř 23, Praha-západ, tel.: 233 901 031.

KAMARÁD NEJEN NA LÉTO

Pakliže chcete spřátelit dva druhy ovoce, letos v létě zkuste dát dohromady **Absolut Pears** se vším, co chutná po citronech. Co vás čeká? Skutečně osvěžující a jemná chuť zralých hrušek, s dlouhým a šťavnatým finišem. Náš tip na koktejl **Absolut Pears Garden**: 4 cl Absolut Pears, 2 cl citronové šťávy, 2 cl cukrového sirupu, 1 cl Bols Creme de Cassis. Do šejkru vložíme kostkový led a uvedené suroviny. Scedíme do vychlazeného skla a zdobíme plátkem hrušky a černým rybízem.

Lehké a chutné. Takové je sushi v Soho.



NA BŘEHU ŘEKY... Pokud se v některých parných dnech vydáte do pražských Žlutých lázní, uzavřete den příjemnou večeří v blízké restauraci **Soho**. Nově tu nabízejí sushi menu, nad kterým zaplesá každý milovník této tradiční japonské pochoutky. Jestliže však nepatříte k sushimaniakům, vyberete si tady třeba z nabídky vynikajících salátů. Zkuste nezvyklý salát z vařených brambůrek La Ratte, avokáda, sójových klíčků, pečené červené řepy a řeřichy, dochucený citronovým džusem a čerstvě drceným pepřem. **Adresa:** Soho Restaurant & Garden, Podolské nábř. 1, Praha 4, tel.: 244 463 772, 244 462 087.

OD PROTINOŽCŮ

Sauvignon Cloudy Bay je perlou mezi víny Nového Zélandu a vzácným, omezeným a velmi limitovaným doplňkem domácí vinotéky (vždyť je také pravidelně mezi dvaceti nejlepšími víny světa). Brilantní ovocná vůně a intenzivní rozmanitost jsou charakteristické znaky tohoto Sauvignonu. Buket připomínající angrešt, čínskou třešň a další tropické ovoce. Intenzivní vůně a chuť je podpořena svěží kyselostí.



FOTO: ARCHIV; PŘIPRAVILA: ILONA TOPALLI